

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Csokonyavisontai Képviselő-testület 2007. március 5-én az önkormányzat házasságkötő termében megtartott üléséről

Jelen vannak: Csik László polgármester
9 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint
Balla Róbert körjegyző
Wagner Ernő a Thermálfürdő Kft. ügyvezetője
Primon Csaba fürdővezető
Deáky Ilona jk. vez.

Csik László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 tagjából 10 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Rüll György és Selmeczi Imre képviselőket.

Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.) A Thermálfürdő Kft. ügyvezetőjének tájékoztatója
(szóbeli előterjesztés)
Előadó: Wagner Ernő ügyvezető

A képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 10 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

13/2007. (III. 5.) kt. sz. határozat

A képviselő-testület a polgármester által előterjesztett napirendi pontot elfogadja.

Felelős: Csik László polgármester
Határidő: azonnal

A napirendek tárgyalása:

1.) A Thermálfürdő ügyvezetőjének tájékoztatója
(szóbeli előterjesztés)

Előadó: Wagner Ernő ügyvezető

Köszöni, hogy lehetősége adódott a beszámolóra. A fürdői robbanás ügyében most már vannak kézzel fogható dokumentumok. Az ügyész vádemeléssel élt Primon Csaba fürdővezető ellen gondatlan veszélyeztetés miatt.

A robbanás a fürdőn 2005. június 22-én történt. Egy-két hónappal korábban a polgármester, a fürdővezető és az ügyvezető már tanácskozott a fürdő fedett medencéjének felújításával kapcsolatban. 2006. őszét jelölték meg határidőnek. A június 22-én történtek átrendezték az elképzeléseket, felgyorsították az eseményeket.

Rendőrségi szakértők megállapításai: cigaretta meggyújtása, csőtörés következtében az éghető anyag rendelkezésre állt, stb...

Kétséget kizáróan bizonyított, hogy öngyújtó, vagy cigaretta tiltott tevékenység következtében történt a robbanás. Munkavédelmi szakértőt is rendelt ki a rendőrség, szennyvízalagútban csőtörés következtében szabadult fel a metán.

Fürdővendégek kártérítési pert indítottak, a barcsi városi bíróság szünetelteti a büntetőügy lezárásáig. + egy személy fontolgatja az 5 millió Ft-os kártérítést.

Biztosítása van a fürdőnek, Primon Csaba vétlen a dologban. A legjobb szakértőket keresték meg, 500 eFt-ot költöttek szakértői véleményekre.

Egybehangzó vélemények: gáztalanítónak nem kellett működnie, Primon Csaba nem mulasztott. Nem történt munkáltatói mulasztás. A jogszabály arról szól, hogy a szabvány szerint kell működtetni a gáztalanítót (30 C-nál hidegebb víz, + szolgáltatott vízre vonatkozik) Csak az alagútban zajlott a robbanás, a leeresztés korábban megtörtént, a fedlap nem volt a helyén. Gyújtóforrást létrehozták, véleménye szerint a cigaretta csikket belepöckölték az aknába.

Primon Csaba ügyvédje nem adta be a szakértői véleményeket, ilyen ügyben nem szabad kivárni az utolsó pillanatig. A fürdő ügyvédje véleménye szerint lehetetlen elítélni a fürdővezetőt. Ismeretlen tettes ellen feljelentést tesznek.

Katz Zoltán képviselő:

Ő nem ennyire optimista. Nagy a tét anyagiakban. Metán gáz volt az alagútban. Reggel eldurant egy cső az aknában, folyt a víz, ömlött a gáz. Fürdőnek nincs szakképzett karbantartója. Nem voltak biztosítottak a feltételek. 15 milliós árbevétel kiesést jelentett.

Primon Csaba fürdővezető:

Elmondja, hogy az aknában törött el a cső, reggel kapott erről tájékoztatást, ½ 9 órakor elzárták a tolózárát, a vízáramlás megszűnt. Nem ömlött a víz órákig.

Őt is irritálja, hogy az ügyvédjét elmarasztalják, köszöni, hogy a fürdő ügyvédjével együtt konszenzusra jutottak.

Rüll György képviselő:

Arról érdeklődik, hogy az újabb szakértői vélemények alapvetően módosítják-e a dolgokat?
Az ügyész látta-e ezeket?

Ha megszűnik ellene a vádemelési javaslat, az mennyiben segít abban, hogy a kártérítési perek kedvezően alakuljanak számukra?

Wagner Ernő ügyvezető

Nagyobb az esély rá, hogy a kártérítési pert megnyeri a fürdő, ha elítélik a Csabát, erre kevesebb az esély.

Csik László polgármester:

Az Mtv-ben komoly szakértő nyilatkozott, ismeri a fürdő kútját. Ha a vízből ezeket a gázokat kivonják, elveszíti a gyógyító hatását.

A képviselők tájékoztatást kaptak a bírósági ügyről, az ügyvédek fogjanak össze a cél érdekében. Primon Csabának ne essen bántódása, fürdő működjön megfelelően.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás a napirendi pontot lezárja.

A mai ülés keretében a képviselő-testület jelen lévő tagjai az Alapszolgáltatási Központ bővített új épületszárnyát, illetve a fürdőn folyó kivitelezési-felújítási munkálatokat a helyszínen megtekintették.

Majd ezt követően a képviselő-testület tagjai megtekintették az 1998-2002 időszak kormányának tagjairól Róth István festőművész által festett képet az Emlékházban.

kmf.



Balla Róbert
körjegyző



Rüll György
jk.hitelesítő




Csik László
polgármester



Selmeczi Imre
jk.hitelesítő